
 Протокол
№ 

гр. София,    18.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 71 състав,  в 
публично заседание на 18.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Слава Гьошева

 
 
при участието на секретаря Ася Лекова, като разгледа дело номер  12114  по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 15,13 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  Б.  Б.  А.  -  С.,  редовно  призован,  явява  се  лично,  заедно  с  адв.  Т.,  с 
представено по делото пълномощно.    
ОТВЕТНИКЪТ  ИЗПЪЛНИТЕЛЕН  ДИРЕКТОР  НА  АГЕНЦИЯ  ЗА  СОЦИАЛНО 
ПОДПОМАГАНЕ - ГР. С., редовно призован, представлява се от адв. Д., с представено по делото 
пълномощно. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира,  че  не  са  налице  процесуални  пречки  за  разглеждане  на  делото  в  днешното 
съдебно заседание, ето защо    

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  постъпила  на  02.03.2026  г.  молба  от  ответника,  с  която  е  направено  искане  за 
изслушване  на  двама  свидетели,  за  установяване  обстоятелства,  свързани  с  проведеното 
производство  пред  органа,  констатациите  от  извършени  проверки  и  други  обстоятелства, 
свързани с налагане на дисциплинарно наказание и прекратяване на служебното правоотношение. 
ДОКЛАДВА  постъпила  на  05.03.2026  г.  молба  от  жалбоподателя,  чрез  процесуалния 
представител  адв.  Т.,  с  която  изразява  становище  по  представените  в  предходно  съдебно 
заседание от ответника писмени доказателства.    

АДВ.  Т.:  По  отношение  на  искането  от  ответника,  обективирано  в  молба  от  02.03.2026  г.  В 
съдебно заседание проведено на 18.02.2026 г.  колегата каза много ясно,  че при тях всичко се 



документира и за всяко нещо се съставят документи. При това положение искането за допускане 
на  свидетели  ми  се  вижда  излишно  от  страна  на  ответника,  но  ако  все  пак,  с  оглед 
равнопоставеност  на  страните,  ако  съдът  уважи  искането,  моля  поне  да  бъде  допуснат  един 
свидетел, защото става дума за същите обстоятелства. Ние водим допуснатия ни от съда свидетел 
за днешното съдебно заседание, но ако бъде допуснат свидетел и на ответника, моля да бъдат 
разпитани едновременно в следващото съдебно заседание. 
АДВ. Д.:  Не възразявам свидетелите да бъдат разпитани едновременно в следващото съдебно 
заседание и моля да ни бъдат допуснати гласните доказателствени средства. Представям и моля 
да приемете Определение № 8131/27.02.2026 г. по адм. дело № 9709/2025 г., по описа на АССГ, 33 
състав,  което получихме след  заседанието  по нашето дело,  затова  го  представям в  днешното 
съдебно заседание. Представям същото с препис за насрещната страна. Доколкото целият случай 
се  върти  около  случая  на  детето      Д.  Е.  и  жалбите  на  Авиноам  Катриели,  представям  това 
определение,  от  което  е  видно,  че  Катриели  е  обжалвал  заповедта,  с  която  се  прекратява 
настаняването на детето при него и се връща в семейството на майката.  Много ясно, от това 
определение се вижда, че този човек не е родител, не е попечител и не е настойник на детето, 
поради което неговата  жалба е  оставена без  уважение.  Представям същото,  защото ответната 
страна през цялото време твърди, че тази заповед била неправилна и е в нарушение на всички 
правила, а ето, че съдът я потвърждава.        
 АДВ. Т.: Моля представеното определение да се приеме само за сведение на съда, тъй като това е 
съдебен акт и считам, че е неотносим към настоящото производство, касаещо прекратяване на 
служебно правоотношение. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА  представените  от  процесуалния  представител  на  ответника  в  О.С.З.  проведено  на 
18.02.2026  г.  писмени  доказателства,  обособени  като  приложения  от  1  до  57,  към 
доказателствения материал по делото. 
ПРИЛАГА за сведение Определение № 8131/27.02.2026 г. по адм. дело № 9709/2025 г., по описа 
на АССГ, 33 състав.

СЪДЪТ,  по  направеното  искане  от  процесуалния  представител  на  ответника,  обективирано  в 
молба от 02.03.2026 г., счита същото за основателно, поради което

 ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА  събиране  на  гласни  доказателствени  средства  чрез  разпит  на  един  свидетел,  за 
установяване на посочените в молбата обстоятелства, като ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането 
за разпит на втори свидетел за същите обстоятелства, като не необходимо. 
ДОПУСКА  съвместен  разпит  на  свидетелите,  поискани  от  страните,  който  да  се  проведе  в 
следващото съдебно заседание, когато да се доведат свидетелите.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА РАЗГЛЕЖДАНЕТО на делото за 15.04.2026 г. от 15:10 ч., за която дата и час страните 
редовно уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,21 ч.



СЪДИЯ:

                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


